

Klađenje na virtualne utrke - Pravila

Pobjednik: Kod ove vrste oklade pogađa se koji će sudionik (sa kojim brojem) proći kroz cilj kao prvi (kladiti se može na više sudionika odjednom).

MEĐU PRVA 2: Kod ove vrste oklade pogađa se koji će sudionik (sa kojim brojem) proći kroz cilj kao prvi ili kao drugi (kladiti se može na više sudionika odjednom).

MEĐU PRVA 3: Kod ove vrste oklade pogađa se koji će sudionik (sa kojim brojem) proći kroz cilj kao prvi, kao drugi ili kao treći (kladiti se može na više sudionika odjednom).

KOMBINACIJE PRVI - DRUGI: Kod ove vrste oklade pogađa se koji će sudionici (sa kojim brojevima) proći kroz cilj kao prvi i drugi bez obzira na redoslijed (kladiti se može na više kombinacija odjednom).

KOMBINACIJE PRVI - DRUGI - TREĆI: Kod ove vrste oklade pogađa se koji će sudionici (sa kojim brojevima) proći kroz cilj kao prvi, drugi i treći bez obzira na redoslijed (kladiti se može na više kombinacija odjednom).

POREDAK PRVI - DRUGI: Kod ove vrste oklade pogađa se koji će sudionici (sa kojim brojevima) proći kroz cilj odabranim redoslijedom kao prvi i drugi (kladiti se može na više redoslijeda odjednom).

POREDAK PRVI - DRUGI - TREĆI: Kod ove vrste oklade pogađa se koji će sudionici (sa kojim brojevima) proći kroz cilj

odabranim redoslijedom kao prvi, drugi i treći. (kladiti se može na više redoslijeda odjednom).

Zaprimanje oklada prestaje s početkom utrke.

Sve oklade zaprimljene nakon početka utrke su ništavne.

Priredivač može po vlastitoj odluci prestati primati oklade za utrku prije početka utrke, u slučaju kvara sustava, komunikacije ili opreme.

Priredivač ne odgovara igraču za eventualnu štetu ili gubitak koji se može dogoditi zbog kvara sustava, komunikacije ili opreme uslijed izvanrednih okolnosti (viša sila i sl.).

Za sve eventualne okolnosti koje nisu obuhvaćene ovim člankom, primjenjuju se ostale odredbe pravila igre na sreću klađenja priredivača.

Kod virtualnih utrka (pasa ili konja) je nerijetko vizualno teško ustanoviti točan redoslijed prolaska kroz cilj zbog nedovoljne svijetlosti na trkalištu ili nepovoljnog kuta postavljanja kamere koja snima utrku.

Za obračun rezultata uzima se u obzir isključivo službeni rezultati objavljeni na dan utrke, koji je pohranjen na magnetnom mediju priredivača.